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Společná modlitba
oblátské rodiny, v níž se setkávají
a propojují všichni její členové.
Každou 3. neděli v měsíci.

"I dál buď, můj milý synu, příkladem zachovávání řádu,
skromnosti, poslušnosti a všech řeholních ctností. Jedině tak
budeme moci překonat úsilí nepřítele všeho dobra. Dokud budeme
ctnostní, budeme neporazitelní. Buďte tedy stále ctnostnější, je to ta
nejlepší odpověď, kterou můžeme dát těm, kdo nám činí zlo. Také se
za ně modleme a za všech okolností jim zlo oplácejme dobrem."

Autorka Eleanor Rabnett (Kanada)
 www.oblati.cz

EVANGELIUM LIVE: Mt 5, 38-48
Milujte své nepřátele.

Dnešní evangelium nemluví o něčem, co by bylo příjemné, snadné nebo bez obtíží. Krystyna Higgins z
Guelphu v Ontariu píše, že “tato slova jistě patří v Písmu k nejnáročnějším!"
V tomto světě, kde se zdá, že moc vytváří právo, a kde se považuje za správné soudit, kontrolovat a jednat z
pocitu ublíženosti a nabubřelé spravedlnosti, se po nás žádá, abychom ustoupili a nastavili druhou tvář s
možností obdržet druhou ránu. V dnešním světě se nám říká, že je v pořádku vylučovat, soudit a odsuzovat,
opouštět a popírat, a někteří se dokonce odvažují označovat takové způsoby jednání za křesťanské.
Ale - každý z nás je povolán k něčemu mnohem většímu. Jsme povoláni milovat, a to velmi specifickým
způsobem. Abychom viděli a naslouchali svým srdcem, abychom v druhém rozpoznávali sebe, abychom v
něm poznávali Ježíše. Být odvážní a zapomenout na velmi tenký prostor, který je mezi přáteli a nepřáteli…
Připomíná mi to téma naší 37. generální kapituly: "Poutníci naděje v komuniu"; konkrétní způsob, jak má
tato naše rodina kráčet společně, ne jako cizinci nebo nepřátelé, ale společně, ve společenství jeden s
druhým, s Bohem. "Synodální cesta", která vzešla z práce II. vatikánského koncilu, není určena jen biskupům
- je určena celé církvi, celému Božímu lidu. Každý z nás je na tuto společnou cestu zván jako člen putující
církve: kráčíme ve světle Iz 54,2: "Rozšiř prostor svého stanu". Církev vybízí každého z nás, abychom
nacházeli nové cesty; sdíleli a zvali všechny, které potkáme, aby se k nám připojili a putovali společně s
námi. “Jednoty svého života dosahují obláti jen v Ježíši Kristu a prostřednictvím něj. Působí ve velmi
rozličných druzích apoštolské služby, avšak každý skutek jejich života je příležitostí k setkání s Kristem,
který se jejich prostřednictvím dává ostatním a skrze ostatní se dává jim. (...) Vyhledávají Pánovu
přítomnost v srdcích lidí a v událostech každodenního života. (...) Jako poutníci kráčejí spolu s Ježíšem ve
víře, naději a lásce.” (OMI konstituce, K 31)
Ať se tedy dnes všichni na naší společné cestě do Ježíšova srdce setkáme.

Sv. Evžen v dopise Hippolytu Courtèsovi, 1817
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Mt 5, 38-48

   Ježíš řekl svým učedníkům: "Slyšeli jste, že bylo řečeno:
'Oko za oko a zub za zub'. Ale já vám říkám: Neodporujte
zlému. Spíše naopak: Když tě někdo udeří na pravou tvář,
nastav mu i druhou; a tomu, kdo se chce s tebou soudit a vzít
tvé šaty, ( tomu ) nech i plášť; a když tě někdo nutí, abys ho
doprovázel jednu míli, jdi s ním dvě. Tomu, kdo tě prosí, dej,
a od toho, kdo si chce od tebe vypůjčit, se neodvracej.
   Slyšeli jste, že bylo řečeno: 'Miluj svého bližního' a měj v
nenávisti svého nepřítele. Ale já vám říkám: Milujte své
nepřátele a modlete se za ty, kdo vás pronásledují. Tak
budete syny svého nebeského Otce, neboť on dává vycházet
svému slunci pro zlé i pro dobré a sesílá déšť spravedlivým i
nespravedlivým.
   Jestliže tedy milujete ty, kdo milují vás, jakou budete mít
odměnu? Copak to nedělají i celníci? A jestliže pozdravujete
své bratry, co tím děláte zvláštního? Copak to nedělají i
pohané? Vy však buďte dokonalí, jako je dokonalý váš
nebeský Otec."


